5
Honda ’19-22/23/24- CB650R m<‘é>m
N

MORIWAKI CROSS SHORT , ZERO
EXHAUST GUARD BLACK, SILVER

Honda ¢“19-22/23/24- CB650R
[Part No.] 01895-401R7-BO(BLACK) , 01895-401R7-10(SILVER)

AEGEOBYFFIETITIS—ERFFZITOTTEL,
RIS—EBFREBMUFTHLREICGYET TEBELTTEL,

Erh [STD] &FA—H—MERROZLETHY., RYFFICEBFERALET,

G AETES

No. BaEsS [SLLE | No. BaES At #
18950-401R7-B0 EXHAUST GUARD (BLACK) 97E080-06010 FILO XSS ZANYRRILEMEX10 ()

1 18950-401R7-00 n (SILVER) 1 * 97E000-06010 ML ZRRSZRAYRRILEMEX10 (&)L 73—) )

2 18951-401R7-00 STAY ASSY FRONT 1 5 | 18953-401R7-00 AR—Y—TFL—h 1

3 18952-401R7-00 STAY ASSY REAR 1

ER) #dn® [A_—H—] 1%, [CROSS SHORT ZERO) IZAMGMZLAET 2B D, AX—F—L LTHA LTIV, K

RTV—LORFERE, BMOAMTRWREICI > T, v7 7 —&ARRER, T#ETL2FH0, EMIHELTVET,

[ 3]
WEE MORIWAKI CROSS SHORT EXHAUST GUARD CB650RE il & (CBR650REE 7 R &)
Honda 19-22/23/24- CB650R TOHt .
A Y = B A R
BEHIE (2BL-RH03/8BL-RH03/8BL-RH17) WIEOPT » =N L ERIFF R

MORIWAKI CROSS SHORT MORIWAKI CROSS SHORT ZERO
BARE 01810-401R7/441R7-00 01810-L31R7/L21R7-S0/B0

H =R 01810-401X7/441X7-00 01810-L31X7/L21X7/L81X7-S0/B0
01810-40125/44125-00 01810-L3125/12125/1.8125-S0/B0

1/3 250523



Honda ’19-22/23/24- CB650R m@’QW

[Bev 7 TE])

Yy RLUF 1 8m T ATV g N—

- NAEL YT b, - hLY AL VT T30

- EFVUFL—L By N

NEE

O APIAET, B OLMREMER ERBRO S 5 72 RRICHE, LTk 3, BUHTEEo THZ T, )
FEIEEICBH R T IV,

@ BIEICET ML, EHFOY—ERA~=a T AL EBBLTTFE,

® AL, EHEEDAAOFERIIIFEH LRV TFEU,

@ EfTHOEBCLY, R NEMELRZ ENRH D 9, FHEATOHEARIILTIToTFIV, R
B IR RV ET DT, LFEHRELTTFEN,

® ®EEZIC LD ARREREE LEEAITIE, THANICH LWDEMICIY EZ D L2 LTTFEN,

® EEBEOHAHETIL, BROMITAEZENTELR2WEEENH Y £7, MEICESTTDAZ ENRNTELRWVWES
Wi AR EFEH L2V T RSN,

1 [FEH SOV L)

O —E A<==7 /L, 19-CB650R CROSS SHORT o> 47 B
ZZRUMERSMEZI S L ET,

[\

[E Y 15+ %4 ]

D K 1. 25EZI2A AN DOFENL & 2 FTEY L.
STAY ASSY FRONT GiffnzR®@) & Hu v £1iF, (kD LE T,

C FANNRC DRV MIRFFSLICERICT D LA AL
WUOFRRICA ) 4, EPNITEEEZLEL X D,

STD 25y STD [.1

@ #hiiERRER, K. 1, 25512 STAY ASSY REAR (EB&h#E®) .
[STDJR /L b M6X12 2B LCHD 115, o L £,

BT — KU =7 5 v 7 b — MR L £ A,

® H.2 #%#|Z EXHAUST GUARD EpitxD). M7 XA T A
~v RV b M6X10 GREERD) Z R AT —~BH L, 7
NEZFHELET,

@ STAY ASSY REAR (#H3R@) B0 #HF R /1 b, [STOM6X12 (2
< k2 & 7F, EXHAUST GUARD i3 D) # v 4 L
ﬁqo

2/3 250523



Honda ’19-22/23/24- CB650R m@’QW

3 [BY fHiF4 ki)
PUFONERF TRY AT 2 B Tn&E £,
(D STAY ASSY REAR Z7ARfhd LE T,
- [STD| M6X12 fiDAFT bV (10IN. m])

@ STAY ASSY FRONT #Affid LET,

B M6 A LSRN DT RA Y (10INm)

(® 19-CB650R CROSS SHORT D HuEiHEAZ S L~ 7 7 —COMP 2BV 17 L7,
KEAT—b~wT7T7—DI VT TUAPEL RS> TVET, EHTTERHLILGEITHELTTIWN, 7, Sz R#E LR
NHOIEEEBEID LET,
@ Fxf%\Z EXHAUST GUARD GHiinzZ@) Z O 11, M7 20T £,

c FLZ A RT 2~y KRRV - M6X10 B = s- I i

[AvTFF v RizonT]
RENZ LT, AL b, Ty MEMBLZEADH Y £, EHICERZLTTEN,
BEDOT, BEENRRNZ L2 FSICHERLTTFEN,

AR, ks, ARSI, MARRDOTD, TPHERLICERETAEARH Y 4,
BREMHEIIVFZ L D=T YT
T513-0825 = HE REpE TS HT 6656-5
Tel 059-370-0090 Fax 059-370-0152
WEBSITE https://www.moriwaki.co.jp

3/3 250523


https://www.moriwaki.co.jp/

